

有惊无险,埃及队的萨拉赫和秘鲁队的格雷罗都确认出战世界杯 一人扛起一支队,他们都是顶梁柱

本报记者 宗倩倩

在欧冠决赛中受伤后含泪离场的利物浦大将萨拉赫,伤情受到了全世界球迷的关注,这中间最揪心的必然是埃及球迷。利物浦丢掉了欧冠冠军,但是要一人扛起整支埃及队的“法老王”还承载着埃及球迷们对于世界杯的期待。

再有半个月的时间,世界杯就将拉开大幕。今夏的俄罗斯,球迷们还能看到披上埃及国家队战袍的萨拉赫吗?

好消息来了。昨天,埃及足协官方宣布确认,球队前锋萨拉赫预计伤情恢复不会超过3周。萨拉赫确认将出战俄罗斯世界杯。

“在今日与来自西班牙的医疗小组进行会议后,我们重申,萨拉赫将出现在世界杯赛场上,他的缺席时间将不会超过三周。”

虽然确认出战,但是萨拉赫还是可能缺席小组赛第一轮。本届世界杯,埃及与东道主俄罗斯、沙特、乌拉圭分在了一组。北京时间6月16日,埃及将迎来本届世界杯首个对手乌拉圭,目前萨拉赫能否出战首轮比赛有待观察。

而导致萨拉赫受伤的皇马后防大将拉莫斯也还在被球迷们批评着。《阿斯报》透露,网友在网站发起了“惩罚拉莫斯”的请愿,要求国际足联和欧足联处罚拉莫斯,签名支持的人数很快就突破了10万。到了昨天,支持人数更是突破了50万。

埃及球迷或许等不到拉莫斯受处罚,但



5月26日,利物浦队球员萨拉赫(中)在受伤后接受治疗。 新华社发

是等来萨拉赫出战世界杯的消息也算是长出了一口气。同样虚惊一场的还有秘鲁球迷。

相比埃及时隔28年重回世界杯舞台,秘鲁更是难得,他们的上一次世界杯之旅还是36年前。本次是通过附加赛突围,才艰难获得了一个俄罗斯世界杯席位。

但就在秘鲁全国上下翘首以盼的时候,球队队长格雷罗因为在去年年底的预选赛中药检呈阳性,被禁赛14个月,因此无缘世界杯。

格雷罗不但有着在欧洲豪门拜仁效力的经历,而且还获得过两次美洲杯的金靴,更是秘鲁队本届世界杯预选赛上的头号射手。他有着丰富的大赛经验,可以在秘鲁队的防守反击中起到决定性的作用。

这样一个队内的顶梁柱怎么能垮掉?暖心的是,就连与秘鲁同组的法国,丹麦和澳大利亚三队的队长也一起发起联名书,希望格雷罗解禁,让其参加世界杯。

乌拉圭队内两员大将苏亚雷斯和戈丁也在社交媒体上转发了这封请愿书,并表示:“在这个困难的时刻,我们和你同在。”

据秘鲁媒体报道,格雷罗近日前往瑞士联邦法院进行的上诉取得了成功,他将会参加今年夏天的世界杯,他的禁赛期将会从世界杯结束后开始。

相比家中余粮充足、球星们进大名单需要挤破头的德国、法国、比利时等队,像埃及、秘鲁这样囊中羞涩,需要一人扛起一支队的队伍,实在不能出任何岔子了。

情报站

日本公布23人名单:本田、香川领衔 16名海归

5月31日下午,日本足协正式公布了2018年俄罗斯世界杯23人参赛名单,本田圭佑、香川真司和冈崎慎司悉数在列,此前受伤6月初才能恢复的乾贵士也在名单之中。浅野拓磨、井手口阳介和三笕健斗、青山敏弘等球员落选。

这是一份以2010年世界杯本田-长谷部为班底的球队,23人中,16名球员来自海外俱乐部。本届世界杯,日本被分在H组,他们的同组对手有波兰、塞内加尔、哥伦比亚。他们的首场比赛将在北京时间6月19日20:00对阵哥伦比亚。

德国大利好:头号门将复出,后防铁闸伤愈

据外媒进球网报道,德国国家队门将教练科普克证实诺伊尔会在接下来球队与奥地利的友谊赛中复出。32岁的诺伊尔在球队上届世界杯的夺冠征程中扮演了一个重要的角色,而最近几周,他已经恢复了正常训练。

自从去年九月起,诺伊尔就没有踢过任何正式比赛了,不过他还是进入了德国的世界杯初选名单。

另外,德国后防另一铁闸博阿滕昨天也开始了有球训练,原本因受伤而出战成疑的博阿滕同样出现在初选的27人名单上。

巴拿马励志榜样:垃圾站工人变身世界杯裁判

为期42个月的考察过后,2018世界杯63名助理裁判名单公布。来自巴拿马的垃圾站工作人员加布里埃尔-维多利亚将在今年的俄罗斯世界杯上担任裁判。

事实上,从1993年起,维多利亚就开始执法巴拿马国内的半职业联赛。但由于半职业裁判收入微薄,还很不稳定,维多利亚还在

家乡兼职一个垃圾站的工作,每天他都需要在两个岗位之间来回切换,一做就是十几年。

作为边裁,他曾参与执法过2015年新西兰U-20世界杯、2016百年美洲杯以及2016年印度U-17世界杯。如今维多利亚的裁判级别越来越高,但他还是没有辞掉垃圾站的工作。



法国队公布了球队的23人全家福合照,并拍摄了西装照,图中为博格巴、姆巴佩和格里兹曼。



当地时间5月29日,俄罗斯莫尔多瓦共和国Leplei村,监狱里的囚犯举行足球比赛,迎接即将开幕的俄罗斯世界杯。